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HcciienoBanue BINSHUS TEXHOJOTHYECKUX (paKTOPOB NpH Jia3epHOI cBap-

Ke U ee koMOuHanuu co ceapkoii TUI' cpeaHeyrjiepoaucToi JernpoBaHHoOMN
craau cucremsl Fe-Cr-Mn-Si

Tony6nosa E.C., 2Kaneauna H.B.
'Benopycckuil HAMOHAIBHBIHA TEXHUYECKUI YHUBEPCUTET
Benopycckuii rocy1apcTBEHHbIH TeXHOIOMMYECKUH YHUBEPCHTET

JIsst ONITIMU3AIINH TTOTOHHOTO pacxo/a 3eKTposueprun P/Vg, (Y1) U TIOTOH-
HOM dHepruu cBapku (/Ves (Y2) TIPU CBapKe CTHIKOBBIX COEIMHEHHN CpEIHEYT-
JiepoaucTolt cranu Tonmuuo# 3; 6 u 10,4 MM cuctemsl Fe-Cr-Mn-Si cocobamu
nazepHoii cBapku jgazepom Nd:YAG moimHoCcThIO 10 4;4 KBT 1 ee komOuHaIMK
co cBapkoit TUI" ucnonp3oBaH IUiaH 3KCHepuMeHTa 2x3, rae 2 - aBa KOAUPO-
BaHHBIX YPOBHs cBapku (X1 = -1) u cmocoba cBapku (X1 = +1), 3 - Tpu KoaHpO-
BaHHBIX YPOBHS TOJILIMHBI CBapuBaeMoil cramu (X2 = -1, -3 mm; X2 = 0,-5 mMm;
X2 = +1,-9 MM), a Y1 1 > - mapaMeTpbl ONTUMHU3AINH - IOTOHHBIN pacxojia 3JeK-
TPOSHEPTHUU U TIOTOHHASI SHEPTHH CBapPKU COOTBETCTBEHHO. OIIMOKH IKCIEPH-
MEHTOB COOTBETCTBEHHO cocTaBisu: S1= 0,00367 (5% ot cpenHero 3HaueHHS
y1); S2 = 0,046 (5% ot cpentero 3HaueHus o). [locne 0oOpabOTKU pe3ynbTaToB
9KCICPUMEHTA TIOTYYCHBI CICAYIONINE YPaBHEHUS PErPECCUU:

F

Y1 == = 0,058 — 0,05x; +0,05x; — 0,064x;%; + 0,024x%;
CE

Y2 === 0,756 + 0,0466x; +0,806x, + 0,339x1%, +0,249x3.
CB

AHanu3 BbIBEJICHHBIX ypaBHEHHH TT0KAa3bIBACT, YTO HAMOOJIbIlIEE BIMSIHIE HA
o0a ONTHMHU3UPYEMBIX Mapamerpa Y1 U Yo OKa3blBaeT TOJIIUHA CBAPUBAEMOTO
MeTaiia (X2). MuanManeHoe 3HadeHue Y1 = 0,015 kBt-9/m Oyner npu X1 = +1
(mazepnas capka+THUI) u X2 = 0 (6 MM). MuHIMabHAS BEJIMYMHA MapaMeTpa
Yo Oyaer mpu X = -1 (;1a3epuas cBapka npu 4,4 kBt) u Xz = -1 (TonmuHa 3 MMm),
Ymax = 2,615 Oyzmet npu X1 = +1 u Xo = +1, T.e. Ipu TOJIIKHE CBAPUBAEMOI ITJIa-
ctuHbl 9 MM (f1azepHas capka+TUL).
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